MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Bacunucuna, 8
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 13863.2
PacuyeTHasa nnowagb: 12

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =1970540 * 43 /13863.2 = 6112.10
Awm = 6112.10*0.012 = 73.35

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp = 1804294 * 43/ 13863.2 = 5596.45
Pn (Bbiwe nopgana) = 5596.45*1.0*1.2*26 = 17460.92

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 73.35+ 1536 + 17460.92 ) * 337 /1000 = 6426.68
Jkop = 337 - KOpPEeKTUpPYOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6426.68 * 12.00 = 77120.16

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 19280.04 + 3856.01
BTopow nnatex : (25%) 19280.04 + 3856.01
TpeTui nnarex : (25%) 19280.04 + 3856.01
YerBepThIii

nnarex : (25%) 19280.04 + 3856.01

WcnonHutens : BonunxuHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Bacunucuna, 20A
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

34aHua: 73.3

PacueTtHas nnowagp: 73.3

B T.4. nnowagb

nogeana: 73.3

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=9111*43/733 = 5344.79
Awm = 5344.79*0.012 = 64.14

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cpn=5423%43/73.3= 3181.30
Pn (nogean) = 3181.30*0.6 *1.2*2.6 =
5955.39

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.14 + 1536 + 9925.66 ) * 337 /1000 = 3884.19
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWNA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3884.19*1*1*0.8 = 3107.35
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kekp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNnaThl

ApeHaHasi nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.14 + 1536 + 5955.39 ) * 337 /1000 = 2546.21

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2036.97* 1 = 2036.97

opoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2546.21*73.3 = 186637.19

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 2036.97 * 73.3 = 149309.90

ogoBas apeHaHas nnata 3a noMmelleHune, pacnorn. Ha ot™M. 0 1 Bblilwe 6e3Q:



Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogBana)
Ann(6e3 nogsana) = 3884.19 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3107.35* 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 186637.19 = 186637.19

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 +  149309.90 =  149309.92

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 37327.48 + 7465.50
BTopow nnatex : (25%) 37327.48 + 7465.50
TpeTui nnarex : (25%) 37327.48 + 7465.50
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 37327.48 + 7465.50

WcnonHutens : BonunxuHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Hukutckas, 9,nnt.Bb1
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 111.5

PacuyeTHasa nnowagb: 1115

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=6514*43/111.5= 2512.13
Am = 2512.13*0.012= 30.15

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 4.5 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cn=4407*43/111.5= 1699.56
Pn (Bbiwe nopggana) = 1699.56*1.0*0.8*4.5= 6118.42

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 30.15 + 1536 + 6118.42)* 337 /1000 = 2589.70
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KOIPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2589.70*1*1*04 = 1035.88
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKN
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThbl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2589.70 * 111.50 = 288751.55

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1035.88 * 111.50 = 115500.64

KsapTaneHbli nnatex B 6Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 28875.16 + 5775.03
BTopoi nnatex : (25%) 28875.16 + 5775.03
TpeTui nnarex : (25%) 28875.16 + 5775.03
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 28875.16 + 5775.03

WcnonHutens : BonunxuHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Mepekonckui, 2I"
ApeHpaTop: ---

O6was nnowanb

30aHus: 412.8

PacuyeTHasa nnowagb: 56.2

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs =34107 *43/412.8 = 3552.81
Awm = 3552.81*0.012 = 42.63

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=20689*43/412.8 = 2155.10
Pn (Bbiwe nopggana) = 215510*1.0*1.2* 2= 5172.24

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 42.63 + 1536 + 5172.24 ) * 337 /1000 = 2275.04
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hPULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2275.04*1*1*04 = 910.02
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHHOW NnaThbl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2275.04 * 56.20 = 127857.25

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3
nogBsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 910.02 * 56.20 = 51143.12

KeapTanbHbifi nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 12785.78 + 2557.16
BTopoi nnatex : (25%) 12785.78 + 2557.16
TpeTui nnarex : (25%) 12785.78 + 2557.16
YerBepThlIii

nnarex : (25%) 12785.78 + 2557.16

WcnonHutens : Fopbatoa M.M. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: BesbimeHckoro, 15
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 7780.9

PacueTtHas nnowagp: 26

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs=887694 *43/7780.9 = 4905.71
Awm = 4905.71* 0.012 = 58.87

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cTommocTb) / So

Cp =887694 * 43 /7780.9 = 4905.71
Pn (Bbiwe nogBana) = 4905.71*1.0*1.2*2= 11773.70

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 58.87 + 1536 + 11773.70 ) * 337 /1000 = 4505.21
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMNeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4505.21 * 26.00 = 117135.48

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 29283.87 + 5856.77
BTopow nnatex : (25%) 29283.87 + 5856.77
TpeTui nnatex : (25%) 29283.87 + 5856.77
YerBepThIii

nnarex : (25%) 29283.87 + 5856.77

WcnonHutens : BonuuxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 8
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 4773.4
PacuyeTHasa nnowagb: 43.3

B T.4. Nnowagb

nogeana: 43.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB=476218*43/4773.4 = 4289.89
Awm = 4289.89* 0.012 = 51.48

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =599925*43/4773.4 = 5404.28
Pn (noggan) = 5404.28*0.6 *1.2*2=
7782.16

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 337 /1000 = 4905.96
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 51.48 + 1536 + 7782.16)* 337/1000 = 3157.57

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3157.57 *43.3 = 136722.78

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4905.96 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 136722.78 = 136722.80

KeapTanbHbifi nnarex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 34180.70 + 6836.14
BTopow nnatex : (25%) 34180.70 + 6836.14
TpeTui nnarex : (25%) 34180.70 + 6836.14
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 34180.70 + 6836.14

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Eropoea, 3
ApeHpaTop: ---

O6was nnowanb

34aHua: 4233.9
PacuyetHas

nnowagb: 100.8

B T.4. nfowagb

nogeana: 100.8

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=418039 *43/4233.9 = 4245.65
Am = 4245.65* 0.012 = 50.95

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp =288444 * 43/4233.9 = 2929.47
Pn (nogean) = 2929.47*0.6 *1.2*26=
5483.97

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnosnioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 50.95 + 1536 + 9139.95)* 337/1000 = 3614.97
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbI PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3614.97*1*1*04 = 1445.99
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KOA(PPULMEHT NOHMXKEHNA apeHaHOW NnaThbl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1 = ( 50.95 + 1536 + 5483.97 ) * 337 /1000 = 2382.90

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoge
An1(q) = 953.16* 1 = 953.16

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2382.90 * 100.8 = 240196.32

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 953.16 * 100.8 = 96078.53

onoBas apeHaHas nnata 3a NnoMmeLleHne, pacnor. Ha oT™M. 0 1 Bbllwe 6e3Q:



Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogBana)
Ann(6e3 nogsana) = 3614.97 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3
nogBsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 144599 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 240196.32 = 240196.32

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+  9607853= 9607852

KsapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 24019.63 + 4803.93
BTopow nnatex : (25%) 24019.63 + 4803.93
TpeTui nnarex : (25%) 24019.63 + 4803.93
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 24019.63 + 4803.93

Wcnonuutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Pa3uHa, 33
ApeHpaTop: ---

O6was nnowanb

30aHus: 7682.3
PacueTtHas

nnowagb: 15.5

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

CB =963359 *43/7682.3 = 5392.19
Awm = 5392.19*0.012 = 64.71

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =963359 43 /7682.3 = 5392.19
Pn (Bbiwe nopggana) = 5392.19*1.0*1.2*2= 12941.26

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.71 + 1536 + 12941.26 ) * 337 /1000 = 4900.64
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4900.64*1*1*0.8 = 3920.51
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noggana) = 4900.64 * 15.50 = 75959.92

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3
nogBsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3920.51* 15.50 = 60767.92

KeapTanbHbifi nnarex B broaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 15191.98 + 3038.40
BTopoi nnatex : (25%) 15191.98 + 3038.40
TpeTui nnarex : (25%) 15191.98 + 3038.40
YerBepThlIii

nnarex : (25%) 15191.98 + 3038.40

Wcnonuutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: CokonoBa-CokoneHka, g.3-a, nut.[
ApeHpaTop: 000 "Moapsguuk"

O6was nnowanb

30aHus: 56.1

Pac4yeTHas nnowaab: 56.1

Pacuyet ronoBor amopTmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMMoCTb) / So

Cs =6600*43/56.1= 5058.82
Awm = 5058.82 ¥ 0.012 = 60.71

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp=5874*43/56.1= 4502.35
Pn (Bbiwe nogBana) = 4502.35*1.0*0.8*2= 7203.76

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 60.71 + 1536 + 7203.76 ) * 337 /1000 = 2965.76
Jkop = 337 - KOpPEKTUPYHOLLNIA KO3DDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2965.76 * 56.10 = 166379.16
KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
41594.79 +
MepBbIV NnaTex : (25%) 8318.96
41594.79 +
BTopoii nnatex : (25%) 8318.96
41594.79 +
TpeTuii nnartex : (25%) 8318.96
41594.79 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 8318.96

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: H.OcTtposckoro, 66-a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 639.2

PacueTtHas nnowagp: 25

Pacuet ronosor amopTmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=75122*43/639.2 = 5053.58
Awm = 5053.58 * 0.012 = 60.64

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 1 - 6a3oBbIN kOAPPULINEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cpn=47501*43/639.2 = 3195.47
Pn (Bbiwe nogsana) = 319547*1.0*1*2= 6390.94

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 60.64 + 1536 + 6390.94 ) * 337 /1000 = 2691.81
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMneHnst Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 2691.81* 25.00 = 67295.24

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 16823.81 + 3364.76
BTopoi nnatex : (25%) 16823.81 + 3364.76
TpeTui nnartex : (25%) 16823.81 + 3364.76
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 16823.81 + 3364.76

Wcnonuutens : WWartanosa E.1O. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: H.OcTtpoBckoro, 66-a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 639.2

PacueTHasa nnowagb: 20.4

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=75122*43/639.2 = 5053.58
Awm = 5053.58 * 0.012 = 60.64

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 1 - 6a3oBbIN kOAPPULNEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cpn=47501*43/639.2 = 3195.47
Pn (Bbiwe nopgana) = 319547*1.0*1*2= 6390.94

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 60.64 + 1536 + 6390.94 ) * 337 /1000 = 2691.81
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2691.81* 20.40 = 54912.92

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 13728.23 + 2745.65
BTopoi nnatex : (25%) 13728.23 + 2745.65
TpeTui nnarex : (25%) 13728.23 + 2745.65
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 13728.23 + 2745.65

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



